

Buena Fe, viernes 10 de mayo de 2019

Sr. Carlos Otto Álvarez Intriago PRESIDENTE

Presente. -



Me es grato comunicarle que mediante escritura pública de constitución de la COMPAÑÍA DE RADIO Y TELEVISIÓN CENTINELA DE BUENA FE CENTIBUENAFE S.A., celebrada el día miércoles 01 de mayo del 2019 ante el Dr. Ignacio Jiménez Villamar, Notario Público Primero del cantón Buena Fe, ha sido usted designado para el cargo de PRESIDENTE, de la compañía por el periodo de CUATRO años de conformidad con lo previsto en el estatuto social de la compañía, dicha designación se encuentra determinada en el artículo Décimo Sexto del referido estatuto.

Debo indicarle que las facultades inherentes a su cargo constan en el artículo Décimo de los estatutos sociales que figuran en la escritura de constitución de la COMPAÑÍA DE RADIO Y TELEVISIÓN CENTINELA DE BUENA FE CENTIBUENAFE S.A.

Además, le informo que a usted le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en caso de ausencia, falta o impedimento temporal del Gerente General.

Atentamente,

Ab. Diego Gabriel Andrade Armas

SECRETARIO AD HOC

C.C. 171799983-1

Matricula: 17-2017-559

ACEPTO, el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE RADIO Y TELEVISIÓN CENTINELA DE BUENA FE CENTIBUENAFE S.A., Buena Fe, viernes 10 de mayo del año 2019.

Atentamente.

Sk. Carlos Otto Alvarez Intriago

PRESIDENTE C.C: 1207997337 MTE: 46453-0041-19 10/12/16 2.1.6

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BUENA FE



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 47

Fecha de Repertorio: 04

04-jun-2019

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BUENA FE, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha cinco de junio de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL No. 47 en las fojas 654 a 662 del Tomo 2 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE RADIO Y TELEVISION CENTINELA DE BUENA FE CENTIBUENAFE S.A. en calidad de COMPAÑIA ACEPTANTE], [ALVAREZ INTRIAGO CARLOS OTTO en calidad de PRESIDENTE], [ANDRADE ARMAS DIEGO GABRIEL en calidad de SECRETARIO AD-HOC])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha Actos

ALVAREZ INTRIAGO 1207997337

318

Nombramiento de Presidente

Buena Fe, miércoles 5 de junio de 2.019

Impreso a las: 11:07:59

Elaborado por: VITALIA TOSCANO Qu

Ab. Felix A. Valdez Rivera

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL